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o De virfurile A si B ai stilpilor OA si DB sunt
unite doui cabluri AC si BC.

De capitul comun C al acestor cabluri este
unit cu ajutorul cablului CE un felinar al
cirui greutate este egalid cu P=10 N. Distanta 10 p.
dintre stilpi este egald cu 8 m. inéltimile
stilpilor sunt: OA=6 m, DB=8 m. Lungimile
cablurilor:

AC=2 m, BC=8 m. Determinati fortele de
tensiune T4si T, in cablurile, respectiv AC si
BC.

Piramida are virful B iar la bazi are
dreptunghiul ACDO cu laturile OD=5 m si
OA=4 m. iniltimea piramidei OB=3 m.
Piramida se roteste in jurul muchiei AB cu
viteza unghiulard w=10 rad/s. Determinati
vitezele punctelor C si D.

10 p.

Mecanismul plan este format din 4 elemente:
manivela OA are lungimea egali cu 10 cm si
se roteste in jurul axei fixe ce trece prin
punctul O cu viteza unghiulara constanta
wo4=1 rot/s, biela AB are lungimea egali cu
54 cm, iar elementul BC are lungimea egala 12 p.
cu

20 cm si balanseaza in jurul axei fixe C.
0C=65 cm. in pozitia indicati unghiurile
sunt A0C=90°,0CB=37,°8 si
4ABC=117,°8. Determinati viteza punctului
B, si vitezele unghiulare ale elementelor AB si
BC in pozitia datd a mecanismului.

O barci cu motor de masa m=200 kg se
deplaseaza cu viteza de 8 m/s. La un moment
motorul a fost oprit, iar barca continua sa se
deplaseze sub actiunea fortei de rezistenta
R=5v(8+v) N, unde v este viteza bircii, pAna
cand viteza ei ajunge 1 m/s. Barca continui
sa se deplaseze sub actiunea rezistentei, de 18 p.
acum considerati constanti, si egala cu 45 N.
Determinati timpul si distanta parcursa de
barci pini la oprire din momentul cind
motorul a fost oprit.
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Drumul de frinare pe orizontald a
unui automobil care are viteza
initiald vy=5 m/s este s =4 m.
Coeficientul de frinare este f=0,2.
Rezistenta aerului sa se considere
constanta. Cu cit va fi egal drumul de
frinare al automobilului cu aceeasi
viteza initiala la coborire pe un plan
cu unghiul pantei @=10°. Sa se
considere g=10 m/s?.

5p

Rigla omogena AB de greutate P este
unitd cu articulatii cu patinele A si B,
care se deplaseaza fara frinare in
ghidaje in plan vertical pe aele Ox si
Oy. Detereminati reactiunea normala
a ghidajului orizontal in punctul B,
daca fiecare patina are greutatea P, si
acceleratia patinei A este egald cu
ay.

10p
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Corpul 1 cu masa m, aluneca fara
frecare pe fata unei prisme
triunghiulare de masa m,, care, la
rindul sdu, aluneca fara frecare pe un
plan orizontal neted. Sa se determine
acceleratia prismei.

10p
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Forta F este aplicatd extremitatii A a
firului trecut peste scripete si
infasurat pe un cilindru omogen care
se rostogoleste fara alunecare pe un
plan orizontal. S se determine viteza
centrului maselor cilindrului, daca
punctul A are o deplasare verticala
in jos egald cu 4. Masa scripetelui si
a firului se neglijeaza, iar forta F este
proportionald cu deplasarea 4, si
anume F = b-h.In momentul initial
cilindrul se afla in repaus. Masa
cilindrului este egala cu m.

5p
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Bara neomogeni AB de greutate
P=20 N si lungime AB =2,4 m este
tinuta in pozitie orizontala de
articulatia fixa A, iar extremitatea B
este suspendati de un dinamometru
care indica forta Rg=15 N.
Determinati distanta de la
extremitatea A pana la centrul de
greutate al barei.

Sp

Un felinar de greutate P este
suspendat de plafon cu ajutorul
firului AB si tras spre perete de
sfoara orizontala BC in care
tensiunea este egalia cu T;=8 N. Firul
AB formeaza cu orizontala un unghi
de 45°. Neglijind greutatea firului si
a sforii, determinati forta de greutate
a felinarului si tensiunea in fir T',.

Sp

Si se determine miarimea
componentei orizontale X, a
reactiunii articulatiei fixe A ale
grinzii compuse LDCE, aritate in
desen, daca F=10 N,

q=5N/m, M=20 Nm, LK=4 m,
KA=AD=DB=BC=CE =2 m.

10p
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Determinati coordonatele centrului
de greutate al placii omogene
reprezentate in desen. Se da:
0OA=0,4 m, OB=0,8m, xp=0,9 m,
yp=1,1 m.

10p
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MEXAHHUKE TYM, HOSBPb 2021, APX

Heonnoponusrii crepkens AB Beca
P=20 H u jymusr AB=2,4 m
YJIEP)KUBAETCS] B TOPU3OHTAITBHOM
MIOJIOKEHUHU HETIO/IBUIKHBIM
mapHupoM A, a B Touke B
[OJUIEPKUBAETCS. JUHAMOMETPOM
KOTOPBIH noka3biBaeT cuity Rg=15 H.
Onpenenuts paccrosiaue AC ot
TOYKH A J10 IIEHTpPA THKECTH
CTEPIXKHSI.

56.

®onaps Beca P noasernieH kK moToJiky
C IIOMOIIIBIO POBOJIOKU AB n
OTTSIHYT K CTEHE TOPU30OHTAILHON
BepéBkoii BC. Harsbxenue BepeBku
paBHo T,= 8 H. [IpoBosiioka AB
o0pa3yeT ¢ TOpPU30HTAIBIO YTOJ
paBHbIil 45°. [IpeneOperas Becom
IIPOBOJIOKU M BEPEBKH, ONPEEIIUTh
cuity TsDKecTH P poHapst u HaTshKeHHe
IIPOBOJIOKHU T 5.

50.

Onpenenuts YUCICHHOE 3HAYCHHE
TOPU30HTAIIBHOM coCTaBisonien Xy
peakLMy HEMOBUIKHOTO IMapHupa A
coctaBHol 6anku LDCE ,
[IOKa3aHHOW Ha PUCYHKE , €CIIH
F=10H, ¢g=5H/™M, M=20Hwm.
LK=4 M, KA=AD=DB=BC=CE=2wm.

106

Omnpenenuts KOOPIUHATHI IEHTPA
TSDKECTHU OJTHOPOIHOM
wiactubl OADB, u3o6pakeHHOM Ha
pucynke. Jlano: OA=0,4 m, OB=0,8 m
Xp =09M u yp=1,1 m.

106




